

肇事逃逸的代价

□ 石雪萍 蒿藤中

7月1日，魏县人民检察院以涉嫌交通肇事罪对犯罪嫌疑人王某批准逮捕，等待王某的将是法律的严惩。

今年5月的一天，货车司机王某照常在河南省新密市送货，正当他卸车搬运货物时，接到了魏县警方的电话。他知道，自己将为疏忽大意和一时侥幸付出沉重的代价。

今年3月1日凌晨1时左右，王某驾驶货车前往河南省新密市送货。当行驶到定魏线魏县牙里路段时，王某觉得口渴，看了看路上也没有车辆和行人，便没有停车，而是一

手扶着方向盘，另一只手拿着水杯去车载饮水机下接水。然而，就在他的视线离开前方的一刹那，他的右眼看到车头的右前部突然出现一个黑影，他猛地一打方向盘，却躲闪不及撞了上去。

事发突然，王某立即下车查看情况，他先在货车后方10多米的道路中间发现了一辆三轮车，再往后走，在道路旁的绿化带中发现一名老人平躺在里面一动不动。王某上前询问老人是否能够听到，老人没有回答，他拍了拍老人也没有反应。王某心里咯噔一下，瘫坐在路上，他心里清楚这位老人可能已经被撞身亡。

王某没有及时拨打报警电话和急救电话，他抬头看看四周并没有公共视频，路上也没有其他人，当一下调头选择了另一条路线逃之夭夭。清晨，这位老人被路过的行人发现，后经法医鉴定系因颅脑损伤死亡。

案发后，交警部门调取周边公共视频但并没有找到事故现场的录像，于是找到肇事车辆成了此案的关键。经过进一步扩大调查范围，通过认真比对，细心的民警发现，在案发时间前20分钟左右沿定魏线行驶进入魏县境内的货车总共有11辆，可是出现在下一个视频中的却少了一辆，民警怀疑视频中消失的

那辆货车有重大作案嫌疑。经进一步侦查，民警迅速锁定了王某有作案嫌疑并将他抓获。

“检察官，我太后悔了，我不应该在驾车的时候接水喝，因为我的一时疏忽伤害了老人家一条生命，也给对方家属造成了巨大伤害，实在太不应该了。我更不应该逃逸，我的货车原本有保险，现在因为我逃逸，保险公司不赔偿。我父母说砸锅卖铁也要帮我凑钱赔偿老人家属，我很内疚，连累了我一家人。”面对检察官的讯问，悔不当初的王某对案件事实供认不讳，表示愿意认罪认罚并尽自己最大努力去赔偿被害人亲属。

一时冲动三个家庭受损 不起诉决定彰显司法温情

河北法制报讯 (张永谦)“感谢检察官挽救了我们三个家庭。”6月30日，曲周县人民检察院对因婚恋纠纷引起故意伤害案的当事人依法作出不起诉决定，当事人拿到不起诉决定书后如是说。

小何与小翠是夫妻关系，因一时负气，小翠回到娘家。小何带着哥哥、姐姐、姐夫等人来到小翠家中，请小翠回家。交谈过程中双方情绪激动动手来，小翠的哥哥将小何打伤，小何的姐夫将小翠的哥哥打伤，分别构成轻伤二级。

案件移送至曲周县检察院审查起诉后，承办检察官依法传唤并讯问了犯罪嫌疑人，两名犯罪嫌疑人均表示后悔，认为自己当时太冲动，并做了深刻反思，以后一定会冷静、理性处事。检察官对小何和小翠进行了相关询问，并就其家庭矛盾原因进行了分析，找准切入点，进行耐心劝导。两人表示，因为这件事愧对哥哥、姐姐家，以后一定会好好过日子，不再给家里人添

乱子。鉴于此，考虑到案件起因系因家庭矛盾偶发引起，两人均无违法犯罪前科，且互相谅解、认罪认罚态度较好，加之嫌疑人主观恶性、社会危害性明显较小，承办检察官充分综合考虑社会效果、法律效果，结合少捕慎诉慎押的刑事司法政策精神，最终认为该案符合作相对不起诉的条件。

在为此召开的听证会上，参加听证会的政协委员、人大代表、律师代表一致同意检察机关的相对不起诉决定，认为不起诉更能彰显政治效果、法律效果和社会效果的有机统一。

检察官提醒:家和万事兴，一个个幸福美满的家庭，共同构成了美好和谐的社会。家庭成员之间，尤其是夫妻之间，在日常生活工作中应互相理解、互相体谅，遇有矛盾应冷静下来，理性处理，切不可意气用事、冲动行事，要努力营造、弘扬良好家风，以千千万万家庭的好家风支撑起全社会的好风气。

正定恒升村镇银行股份有限公司与李国平债权转让暨催收公告

根据正定恒升村镇银行股份有限公司与李国平签订的《债权转让合同》，正定恒升村镇银行股份有限公司合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从债权)，已于2022年6月29日依法转让给李国平。正定恒升村镇银行股份有限公司特此将下表所列债权及相关权益的事实通知与该等债权及相关权益有关的借款人、物权担保人和/或保证人、法院判决与裁定确定的责任人及其各自的继承人(下称“义务人”)。

正定恒升村镇银行股份有限公司作为该等债权及相关权益的出让人，李国平作为该等债权及相关权益的受让人，现公告要求各“义务人”从公告之日起向李国平履行相应合同约定或法院判决与裁定确定的全部义务(若借款人更名、改制、吊销营业执照或丧失民事主体资格，请相关承继主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

本公司告清单列示截止至基准日的贷款本金余额，借款人和担保人应支付给李国平的利息、罚息、违约金及其他应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法结算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

详细清单见附表

附件:债权资产清单

义务人名称 个人借款 合同编号 贷款本金余额(截止2022年6月22日) 利息、罚息、违约金及其他费用

李志龙 6861120160000941 1099940.48 237214.71

公 示

根据《中国银监会、公安部关于印发电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定的通知》及《中国银监会办公厅、公安部办公厅关于印发电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则的通知》之规定，我局立案侦查的刘*瑞被电信诈骗案，受害人中国农业银行高邑县支行的银行账户：6228480638184977673，受害人被骗资金已被我局冻结，符合按比例返还条件，因被冻结涉案账户户名詹颖，上海浦东发展银行账号：6217932851305748被冻结涉案资金涉及其他被害人资金，决定返还被害人刘*瑞资金157473元，现予以公示，公示时间2022年7月8日至2022年8月7日，在公示期间其他被害人如有异议可以通过书面形式向河北省石家庄市高邑县公安局提出，逾期将视为无异议，上述资金予以返还本案被害人。

联系人及电话：李警官，0311-84080632

联系地址：河北省石家庄市高邑县新城大街243号高邑县公安局刑警大队三中队

冻结单位：高邑县公安局刑警大队三中队

二〇二二年七月八日

石家庄绅豪汽车运输有限公司、李树松：

本院受理的原告太平财产保险有限公司石家庄分公司诉你保险人代为求偿权纠纷一案，现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初5817号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

常乐、刘晔：

本院受理原告崔柏宁诉你房屋买卖合同纠纷一案，现已审理终结。现依法向你们公告送达(2022)冀0105民初1708号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满之日起15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

洪海涛、刘万辉：

本院受理原告石家庄惠德汽车信息服务有限公司诉你们追偿权纠纷一案，现已审理终结。现依法向你们公告送达(2022)冀0105民初66号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

昌黎法院公开宣判一起非法捕捞案件
并向被告人签发秦皇岛市首份《护渔令》

河北法制报讯 (记者 刘波)7月8日，昌黎县人民法院两山环境资源巡回法庭公开宣判一起非法捕捞案件，两被告人分别获刑。

据了解，两名被告人在秦皇岛海域休渔期进行非法捕捞作业，其中一人捕捞螃蟹、皮皮虾3150余公斤，另一人捕捞皮皮虾2500余公斤，严重损害海洋生态系统，导致鱼虾蟹贝的产卵环境被破坏，社会影响恶劣。昌黎县法院以非法捕捞水产品罪，分别判处两名被告人有期徒刑一年六个月和有期徒刑十个月，根据犯罪情节依法适用缓刑，对两名被告人违法所得人民币219536元、174762元予以追缴，并向两名被告人签发秦皇岛市首份《护渔令》。

为了促进此类案件的审判，保护好秦皇岛市的海洋资源，秦皇岛市中级人民法院组织各县区法院从事环境资源审判工作的主管院领导、审判团队负责人和主办法官，并邀请河北农业大学海洋学院副院长、中山大学理学博士郭冉教授和办理非法捕捞案件比较多的秦皇岛市北戴河新区人民检察院、昌黎县人民检察院公诉检察官现场观摩旁听了庭审。庭审结束后，秦皇岛市中级人民法院组织旁听庭审的全市环境资源案件主办法官，围绕如何按照市委和中院党组要求，立足自身审判职能，依法高效审理好非法捕捞犯罪案件，全力服务保障秦皇岛市一流国际旅游城市建设进行深入座谈交流。

大学生暑期打工电动车被盗 警方缜密侦查6小时擒贼

河北法制报讯 (张国建)7月6日，石家庄市公安局长安分局以“铸盾2022”严打整治专项行动为契机，仅用6小时破获一起盗窃电动车案件，抓获违法嫌疑人1名，并追回被盗车辆。

当日13时许，长安分局丰派出所接到辖区某大学学生陈某报警称，其暑假期间在石家庄市建华大街某公司打工，挣取下学期生活费。当天中午，他刚下班准备外出吃饭，发现自己的电动车被盗了。因自己是学生，没有多少经济来源，价值千元的电动车被盗，对他来说是一个不小的经济损失，希望民警能尽快帮忙找回。

长丰派出所民警接警后迅速赶到现场，开展案件侦破工作。经过缜密勘查、分析研判，民警仅用6小时便确定了盗窃陈某电动车的违法嫌疑人的身份信息和落脚点。经过周密布控和蹲守，当日19时许，民警果断出击，将违法嫌疑人成功抓获，并追回被盗电动车。

经询问，违法嫌疑人王某对其偷走电动车并藏匿的违法事实供认不讳。目前，违法嫌疑人王某已被依法行政拘留，被盗的电动车已返还陈某。

仅6个小时，民警就抓获窃贼并将车辆顺利返还。陈某将此消息发到了班级微信群中，该校学生和老师一致为民警点赞。

为挣“快钱”起贼心 空调安装工人室盗窃落法网

河北法制报讯 (韩佳男)7月4日，三河市公安局成功破获一起入室盗窃案，抓获犯罪嫌疑人一名，并将12000元被盗现金悉数追回。

当日中午，该局刑警大队接到市民赵女士来队报案称，其早晨在家中清点财物时，发现放在正房西屋的12000元现金被盗走。接警后，刑警大队民警立即对此展开侦查，很快发现了一名形迹可疑的男子。

通过赵女士辨认，该男子名叫李某杰，是一名空调安装工人，前一天上午曾到赵女士家中安装过空调。经过进一步查证，刑警大队对李某杰进行了传唤。

经讯问，李某杰如实交代了其到赵女士家中安装空调时，发现其房间中放置的财物，便心生歹意，后趁其家中没人便实施入室盗窃的不法事实。根据李某杰交代的情况，民警从其驾驶的电动自行车座椅下面找到了被盗的全部现金。7月5日，李某杰因涉嫌盗窃罪已被依法采取刑事强制措施，其从赵女士家中盗窃的12000元现金已悉数返还。

打击整治养老诈骗

兴隆警方破获一起养老诈骗案

河北法制报讯 (杨佳楠)6月30日，兴隆县公安局成功破获一起养老诈骗案，抓获犯罪嫌疑人一名，涉案金额300余万元。

6月30日，兴隆县公安局在工作中发现：辖区李某涉嫌组织领导传销活动。获得线索后，该局立即组织警力开展调查走访、调取相关证据，并于当日在兴隆镇将其抓获。

经讯问，李某交代了其在2017年至2020年期间，主要针对60岁以上老年人群体，以外汇理财高收益为噱头吸引老年人办理会员，收取3至6万元不等入门费，然后通过动态收益、静态收益两种模式实施组织领导传销及诈骗犯罪活动，涉案金额达300余万元。

目前，犯罪嫌疑人李某已被采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。



打掉 新华社发 王鹏 作

以休闲洗浴为幌子组织卖淫 高阳警方打掉一组织卖淫团伙

河北法制报讯 (王阿曼)6月30日，按照上级公安机关的统一指挥调度，高阳县公安局开展异地用警，雷霆出击，打掉一组织卖淫团伙，抓获嫌疑人17人。

近日，高阳县公安局接到上级指令：在保定市某县一洗浴中心有人涉嫌组织、引诱、容留、介绍卖淫，影响恶劣，要求立即开展异地打击查处。高阳县公安局高度重视，迅速成立专案组。根据线索，专案组快速开展大量走访排查、分析研判等工作，初步掌握了该卖淫团伙的活动

规律、人员构成、运作模式、作案手法和组织脉络等重要信息。

为精准打掉该犯罪窝点，专案组民警克服场所复杂、异地抓捕、涉案人员众多以及调查取证难等各种难题，提前做好分工，制定了详细的抓捕方案和工作预案。

6月30日21时许，专案组全体民警统一行动，到达目的地。为争取最好抓捕时机，避免暴露行踪，专案组耐心潜伏一个多小时，伺机而动。23时许，民警果断出击，集中开展收网抓捕，当场抓获17名嫌疑

嫌疑人。

经过深挖细查，专案组发现该犯罪团伙组织分工明确，涉案金额巨大。讯问过程中，部分嫌疑人为逃避法律制裁，起初拒不交代其违法行为。但在大量证据和民警的强烈心理攻势下，17名嫌疑人最终承认了其以非法盈利为目的，在某洗浴中心组织、引诱、容留、介绍卖淫的不法事实。目前，7名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施，10名违法嫌疑人被处以行政处罚。案件正在进一步办理中。

“云”恋爱下的“帮信”陷阱

天热聊后，梁某就被“云”端那头林某的甜言蜜语、可心关爱感动，很快便与林某熟络起来。二人以“老婆”“老公”相称，感情逐渐升温。一次不经意间，林某提出，让梁某注册一个微信账号供其使用。本着彼此的信任与好感，梁某没有多想，就依照林某的意思，将自己的微信账号转给了林某使用。不料，林某使用梁某为其注册的微信账号两三天后，就因违规操作被封号。随后，梁某又为其注销微信账号，结果又被封号。

先后两次被封号，梁某虽有所警觉，但仍禁不住“云”端飘来的林某的花言巧语。她愚昧地认为：不管林某是不是骗子，不管林某用微信账号干了什么，只要自己没有从中获利，就不可能触犯法律。

6月中旬，由于梁某不再为林某注册新的微信账号，林某就向梁某索要了几张电话卡和银行卡。梁某将电话卡和银行卡快递给林某后时间不长，就发现自己的这几张电话卡和银行卡也先后被警方

冻结。

经警方调查证实，梁某借给林某使用的微信账号、电话卡和银行卡，确系被犯罪分子用于实施电信网络诈骗犯罪，其中仅使用其银行卡转移的诈骗资金就有40余万元。

7月4日，梁某被警方审讯时，仍执迷不悟，其愚昧且坚定地说：“不管林某是什么样的，是不是诈骗分子，只要我没拿他一分钱，我就不是犯罪。”目前，梁某已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

本院于2022年5月9日刊登在《河北法制报》3版原告为石家庄市东翔物业服务有限公司的公告中，被告耿占勇应为耿占永。

石家庄市新华区人民法院

张杰：

本院受理原告孟中辉诉你民间借贷纠纷一案，现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初80号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

何彦改、河北亮宇商贸有限公司：

本院受理原告杨军诉你民间借贷纠纷一案，现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初257号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院